

两种月饼、三家紫菜铝超标;群力牌青青脆梅霉菌超标4600倍

你买过这些问题食品吗?快看看

节日“菜篮子”、“礼品篮子”质量如何?江苏省质监局节前开展了食品专项抽检为消费者把关,昨日公布的抽查结果显示,月饼、肉制品、食用植物油等11类食品2059批次,合格1896批次,平均合格率为92.1%,为近3年来最高,但也同样存在不少质量问题。

月饼:

两种产品“铝超标”

本次共抽查了537批次月饼,合格495批次,合格率为92.2%。抽查中发现,不合格月饼的问题首先是卫生指标不过关,有10种产品的微生物含量超标;其次,一些月饼存在重金属“污染”,有2种产品的铝含量超标。质监专家表示,其中的“铝”主要来自膨松剂、海苔月饼中的海苔成分等。另外,有30种月饼产品的标签不合格,主要是没有标注所使用的食品添加剂。还有一种月饼产品含有苯甲酸,标准规定月饼不得含有苯甲酸。

【曝光】

1、滨海县陈涛乡玉民糕点食品厂生产的伍仁月饼——菌落总数含量超过标准10.7倍。

2、舟山市腾龙食品有限公司生产、常州九洲超市有限公司销售海之最牌海苔味苏式月饼——铝含量超过标准1.8倍。

3、上海德丰食品工业有限公司生产、如皋大润发商业有限公司销售的绿草苔菜月饼——铝含量超过标准2.04倍。

4、淮安市楚州区淮城镇双福斋蛋糕房生产的散装广式肉松月饼——苯甲酸含量达到0.07克/千克。

糕点:
水晶糕细菌超标24倍

本次共抽查了293批次糕点,合格261批次,合格率为89.1%。抽查中发现,有9种产品的微生物含量超标;有2种产品的甜蜜素含量超标,有2种产品的糖精钠含量超标;有1种产品的过氧化值超标。同时,也有21种产品的标签不合格,主要是未按要求标注使用的食品添加剂。

【曝光】

1、南通麦克食品有限公司生产的水晶糕——菌落总数超过标准24倍。

2、南京市江宁区康建食品厂生产的香酥条——过氧化值超过标准1.6倍。

肉制品:

盐卤鸭大肠菌超标7.3倍

本次共抽查了385批次肉制品,合格355批次,合格率为92.2%。卫生指标值得关注,抽查中发现有10种产品的微生物含量超标,主要是菌落总数和大肠菌群含量超标;有3种产品的亚硝酸盐或硝酸盐含量超标;有3种产品过量添加了山梨酸,还有6种产品的水分含量超标。

【曝光】

丹阳市开发区桂花食品厂生产的盐卤鸭——菌落总数、大肠菌群含量,分别超过标准1.5倍、7.3倍。

蜜饯及水果制品:

青青脆梅霉菌超标4600倍

本次共抽查了95批次蜜饯及水果制品,合格89批次,合格率为93.7%。该类食品最值得关注的卫生指标、添加剂等问题,在这次抽查中都有发现,其中一款“青青脆梅”霉菌含量超标高达4600倍!总体而言问题有以下三类:一是有3种产品过量或违规使用食品添加剂,其中有2种产品的苯甲酸含量超标,有1种产品违规使用了安赛蜜。二是有2种产品的水分含量超标。三是有1种产品的微生物含量超标。

【曝光】

南京梅之王果业有限公司生产的群力牌青青脆梅——菌落总数含量超过标准10倍。

■快报记者 郑春平

落总数含量、霉菌含量,分别超过标准670倍、4600倍。

水产加工品:

紫菜铝含量超标23倍

本次共抽查了145批次水产加工品,合格129批次,合格率为89.0%。抽查中,有4种产品的铝含量超标;有5种产品的水分含量超标,有3种产品的固形物含量达不到标准要求。另外还有2种产品的微生物含量超标。

【曝光】

1、南京孔发食品有限公司生产的散装孔发紫菜——铝含量超标6.9倍。

2、南京三企食品有限公司生产的三企紫菜——铝含量超标7.7倍。

3、南京福满林工贸有限公司生产的森润牌紫菜——铝含量超标23倍。

4、盐城市海苑食品有限公司生产的海苑牌海蜇丝——菌落总数、大肠菌群,分别超过标准规定的7.8倍、7.7倍。

乳制品:

约九成合格

本次还抽查了86批次乳制品,合格78批次,合格率为90.7%。存在的主要问题是微生物指标不合格、蛋白质含量达不到标准要求、亚硝酸盐含量超标。其次,白酒产品合格率为94.6%,有4种产品的酒精度不符合企业明示要求,有6种产品检出了糖精纳。食用植物油共抽查了195批次,合格181批次,合格率为92.8%。存在的主要问题是溶剂残留量超标、酸值超标、标签不合格等。

【曝光】

灌云县东农乳业有限公司生产的瓶装酸牛奶——酵母含量超过标准10倍。

【相关新闻】

租失明男房子 赶制“名酒”

快报讯 (记者 陈英 通讯员 雨经 景一峰)国庆、中秋两节到来之前,造假者又蠢蠢欲动,想发一笔“节日财”。日前,南京市雨花台区工商分局经检大队联合西善桥派出所,取缔了一个制售假酒的黑窝点,及时阻止了这批“假名酒”流入节日市场。

接到举报,执法人员赶到该窝点,在现场,发现了大量的廉价白酒,有尖庄白酒200多瓶、洋河普曲45度白酒47箱近600瓶、绵竹大曲52度白酒5箱60瓶,还有用以勾兑白酒的工具。很明显,造假者是买来一些价格低廉的低档白酒,重新勾兑,再灌装进一些高档酒的酒瓶中,贴上标签,“剑南春”、“五粮液”、“洋河蓝色经典”等品牌白酒就这样产生了。现场有一些已经赶制好的“高档酒”,有2箱“剑南春”52度白酒、“五粮液”52度和36度白酒各2箱,“海之蓝”白酒外包装盒6大袋,共800只,现场还有1000多个空酒瓶。

在执法人员查处窝点时,造假者听到风声已经逃走了。而据房东高某介绍,租他房子的人姓梁,租房时说要把这里作为仓库使用,但因为自己双目失明,也看不到他到底是什么的,没想到对方把这里变成了假酒窝点。目前,工商执法人员已将现场查处的所有白酒及相关包装进行了清点并暂扣。下一步,还将继续与当地公安分局和派出所保持联系,寻找假酒窝点当事人,尽快查清此案。

自驾游上高速注意些啥

国庆长假,自驾远游是件惬意的事。不过,毕竟是在高速公路上长途行驶,与在城区道路上行车有很大不同。为此,南京二桥高速交警大队韩勇教导员结合高速公路的特殊情况,向私家车主介绍一下自驾游应注意的事项。

出行前最好准备应急灯

事先查看地图,最好上网查询了解行驶线路,沿途加油与食宿场所,尤其是高速公路转换的节点。还要检查车况,整个润滑油系统,包括检查齿轮箱和变速箱的润滑油都要检查,对于刹车、方向、灯光更要仔细检查。轮胎气压应正常,冷却水也应加足,雨刮器能正常使用。同时,必须随车携带三角警示牌,最好再带个应急灯,一旦在高速公路上抛锚,三角警示牌须放置在离车150米之外的车后,简单毛病就地维修时则可用应急灯照明。

走错了路只能将错就错

跑长途最怕走错路,因此,行车中要沿途察看指路

牌。在高速公路上,距离出口匝道的2公里、1公里、500米处,通常都设有指路牌。如要走另一条路,应按指路方向提前驶入相应的车道,以免紧急变道引发追尾事故。万一错过了分道口或下高速的匝道,切忌紧急刹车,更不可倒车退回。只能将错就错继续前行,从下一个出口驶离高速。

能见度低时尽量不超车

在夜间、雨天或遇大雾,尽量不要超车和变更车道。驶入高架、桥梁、山谷地带,要注意横风、团雾。一旦遇到横风、团雾也别慌张,不要急踩刹车,否则车辆极易失控。有的路面下雨会有积水,必须提前减速,时速不要超过80公里。万一驶入积水路段发生侧滑,千万不要紧急踩刹车,而是马上松开油门,把稳方向盘,适当修正方向。

高速行车也忌讳疲劳驾驶。连续驾驶超过4小时或超过300公里时,就应进入附近服务区停车休息,且休息时间不少于20分钟。 快报记者 田雪亭

两天卖了850套商品房

快报讯 (记者 尹晓波)一些楼盘等不了国庆假期,抢先在节日之前开盘,受到不少买房人的追捧。相关数据显示,近两日南京市商品住房日认购量再次超过400套以上,一改前天的低迷状况。

“本月上市的住宅房源已经增加到6258套,房源供应量处于加速期。”南京市房产局产权市场处相关人士表示,房源的增多,在增加买房人选择面的同时,楼市销售量也开始上升。网上房地产数据显示,26日南京市认购商品住房434套,27日认购416套。而在23、24日的两天内,单日认购量均在200套多一点,25

日更是跌破了200套,几乎接近年初的低谷期水平。

业内人士认为,近两日认购量的增多与这几天开盘楼盘较多有关系,比如周六有江北的天华硅谷、江岸水城、阿尔卡迪亚和威尼斯水城四家楼盘上市推房,而城南的时光印象、万科金色里程、雅居乐三家楼盘也猛推房,一天的房源数量就达到了2000套以上,这对原先供应略显不足的市场起了“解渴”作用。也有楼市专家表示了担心,买房人这样追捧房地产市场,增加了开发商对楼市的信心指数。既然大家都还在“追涨”买房子,那房价短期内怎么可能跌下来呢?

热烈庆祝南钢中厚板卷厂投产五周年!

南钢中厚板卷厂拥有当今世界上最完整、最紧凑、自动化装备水平最高的现代化板卷生产线,是国内唯一一家既能生产1.6~3.2米宽的高端宽中厚板,又能生产1.6~2.5米宽钢卷的厂家。其产品通过了PED、API、九国船级社等多项质量体系和产品认证,多次荣获省、市级名牌产品、高新技术产品、冶金产品实物质量金杯奖等荣誉称号。产品先后销往26个国家和地区,并供应“西气东输工程”、“奥运场馆”等国家重点工程。南钢中厚板卷厂将不断向建设国际先进、国内一流的现代化精品板材基地的目标迈进。



南京地产手机 电视手机专家 超实惠的价格

从容淡定 用佳通手机

高清

MD 988 数字移动电视手机

GT Z908

打开手机看电视

- 互联网手机专家
- 移动数字电视手机专家
- GPS定位手机专家

GT 佳通手机

你可以在清晨公园的长椅上,在百货公司的候诊室,在任何地方。

佳通手机摄像头看来自拍,欣赏婚纱照,了解旅游信息,体验到了。

佳通智能手机,享受智能手机的乐趣!

直销点地址:

南京市经济开发区(新港)恒达路3号高通科技实业有限公司

直销部电话:8580766-8086
8580766-8087

手机:1301395258
手机:1391395216